

EL AZUL

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CORREOS — MARTES 25 DE JUNIO DE 1940 — AÑO V — APARTADO DE CORREOS NUM. 2 — NUMERO 1068

Anoche terminó la guerra en Francia

Se descubre

una colonia
de blancos

VEINTICINCO AÑOS
INC. MUNICIPALES
CON EL MUNDO

Lima, 24.—Varios aviones peruanos han realizado vuelos sobre el Amazonas, y cerca de Puerto Maldonado han descubierto una colonia de blancos. Parece que trata de buscadores de caucho, que hace 25 años se quedaron aislados y llevan todo ese tiempo sin comunicación con el resto del mundo.—EPE.

“CHURCHILL no puede JUZGAR nuestro honor”, DICE PETAIN

“Confesar la derrota es de mayor grandeza que ocultarla con proyectos ilusorios”

Burdeos, 24.—El domingo, el mariscal Petain pronunció por radio una alocución expresándose en los términos siguientes:

«El Gobierno y el pueblo franceses oyeron ayer con estupor y tristeza las palabras de Churchill. Comprendemos la angustia que las dicta. Churchill teme para su país los mismos males que agobian al nuestro desde hace un mes. Sin embargo, en las circunstancias actuales, los franceses no pueden consentir sin protestar las lecciones de un ministro extranjero. Churchill puede juzgar los intereses de su país. No lo puede hacer con los nuestros. Aún menos puede juzgar el honor francés. Nuestra bandera continúa sin mancha. Nuestro ejército se ha batido valerosa y lealmente. Inferior en armas y en número al enemigo, ha tenido que pedir que cese el combate. Afirmo que lo ha hecho con independencia y dignidad. Nadie conseguirá dividir a los franceses en el momento en que la nación sufre. Francia no ha escatimado ni su sangre ni sus esfuerzos. Tiene conciencia de haber salvado su honor. Es preciso que la patria permanezca intacta mientras subsista el amor de sus hijos por ella. Este amor no se ha manifestado nunca con más fervor que ahora. El pueblo francés ha demostrado mejor su grandeza confesando su derrota, que tratando de ocultarla con propósitos vanos y proyectos ilusorios. Los franceses—terminó diciendo el mariscal Petain—saben que, para el porvenir, su destino dependerá de su valor y su perseverancia.» — EPE.

PREVIAMENTE,
FUE FIRMADO EL
ARMISTICIO
CON

ITALIA

BURDEOS, 24.—A LAS 1730 SE REUNIERON LOS MINISTROS EN CONSEJO Y SE FACILITO LA SIGUIENTE NOTA: «EL GOBIERNO DECIDIO CURSAR ORDENES AL GENERAL HUNTZINGER, DESPLAZADO EN ROMA, PARA QUE SE FIRME EL ARMISTICIO ENTRE FRANCIA E ITALIA.

EL ARMISTICIO NO SUPTIRA EFECTO HASTA SEIS HORAS DESPUES DE

(CONTINUA EN 4.ª PAGINA)

La carrera ciclista de
“Educación y Descanso”



El Delegado Provincial de «Educación y Descanso», entrega la copa a Pedro de la Torre, vencedor de los neófitos.—Feliciano Barrera y Rafael Aguilar, los dos primeros en llegar a la meta.

(INFORMACION EN ULTIMA PAGINA)

LA FIESTA DE LA BANDERITA

se celebró con gran brillantez en toda ESPAÑA

Nuevos precios del pan

A partir del miércoles, día 26, comenzarán a regir nuevos precios del pan en Córdoba y su provincia, según nota hecha pública por el Servicio Agronómico local.

(Información en la página 6)

Madrid, 24.—Después de la terminación de la guerra, este es el segundo año que se celebra la Fiesta de la Banderita organizada por la Cruz Roja.

Han sido numerosas las mesas colocadas y que presidían damas de la Cruz Roja.

No se puede todavía dar la cifra de lo recaudado, pero desde luego, ha alcanzado una cantidad muy importante.

De toda España se reciben noticias de haberse celebrado la fiesta de la Banderita con extraordinaria animación.

RELIGIOSAS

SANTORAL DEL DIA.—Santos Orosia, Argen mártir, Patrona de la Ciudad y Diócesis de Juca; Próspero, Máximo, obs.; Gacano, Lucia, Febronia, mrs.; Guillermo, ab.

JUBILEO CIRCULAR.—En la parroquia de San Juan y Todos los Santos (Trinidad).

Mañana cambia a la de San Pedro.

EN SAN HIPOLITO.—Solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús. Por la tarde, a las 7.30, ejercicio ante Su Divina Majestad, y sermón por el reverendo padre Eduardo Garrido, S. J.

F. E. T. y de las J. O. N. S

LAS CUOTAS ORDENADAS POR LA SECRETARIA GENERAL

Por el presente se pone en conocimiento de todos los camaradas que no presentaron su cédula personal en la Administración de esta Jefatura Provincial, con arreglo a lo dispuesto en la Circular de la Delegación Nacional de Administración, de 25 de Noviembre de 1938, que automáticamente se les haya sido elevada la cuota, y que no estén conformes con la que se les asigna, pueden presentar en la Secretaría Local, relación jurada de los ingresos que por todos conceptos perciban, a fin de aplicar las cuotas que les correspondan con arreglo a lo ordenado por la Secretaría General, en su Circular número 97 de fecha 15 de Junio de los corrientes.

EL SECRETARIO LOCAL

PROGRAMA DE LA EMISION PARA EL DIA 25 A LAS SIETE DE LA TARDE

La emisión de hoy martes está dedicada a consejos prácticos de puericultura para las madres, intercalándose una selección de Valses de Strauss.

NOTICARIO

Han regresado de Cádiz los Alféreces de Infantería, don Carlos de Toro Campos y don Adolfo Rivera Domínguez, donde han terminado brillantemente la carrera de Practicantes. Les felicitamos muy cordialmente.

Ha terminado los estudios de Practicante en Medicina y Cirugía, con brillantes calificaciones, don José Castro Zafra. Reciba nuestra enhorabuena.

V I G O

VERA O DE 940

Grandes Fiestas del Primer Año de la Paz

CERTAMEN INTERNACIONAL DE BANDAS CIVILES Y MILITARES

Coincidiendo con las fiestas de Santísimo Cristo de la Victoria, que tendrán lugar en el mes de Agosto próximo, la maravillosa ciudad gallega del atlántico, anuncia, entre otros números de singular relieve y atracción que daremos a conocer oportunamente, un brillante Certamen Internacional de bandas civiles y militares, con premios que oscilan entre 2.500 y 25.000 pesetas, en el cual solo podrán tomar parte las bandas que se compongan de 60 profesores como mínimo.

El plazo de presentación de instancias—que deben dirigirse al señor Alcalde-Presidente de la Comisión Municipal de Fiestas—expira el 20 de Julio próximo.

DELEGACION DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Aceite, Arroz, Garbanzos y Bacalao

Para los Colegios, Congregaciones Religiosas, Asilos, Hospitales, Sanatorios e Instituciones Benéficas, y por las personas en quienes, por escrito deleguen sus Directores o Superiores, podrán retirar de los Almacenes que a continuación se citan las cantidades de aceite, arroz, garbanzos y bacalao, que le han sido asignadas.

Aceite: Juan Cruces Orozco, Sánchez Peña, 77.

Arroz y garbanzos: P. Rafael Manso. Bacalao: Porras Rubio.

De igual manera, podrán retirar los industriales de freiduras el aceite que le ha sido asignado en casa de don Juan Jurado, en la calle de Sánchez Peña, 81.

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Tarifas máximas para el transporte por carretera

El Boletín Oficial del Estado número 163 de fecha once actual, publica las siguientes Orden del Ministerio de Obras Públicas.

«Orden de ocho de junio de 1940 por la que se establecen las tarifas máximas aplicables al transporte por carretera en vehículos con autorización discrecional, clase D.

Ilustrísimo señor: La Real Orden de 22 de junio de 1929, en su artículo 95 y su complementaria de 12 de octubre siguiente que regulan las concesiones y autorizaciones de servicios de transportes por carretera, determinan las condiciones de concesión de los servicios discretionales de la clase D, y entre ellos la fijación de las tarifas en grupos de mercancías.

Las actuales exigencias del abastecimiento y el empleo de vehículos de transporte público por las autoridades gubernativas aconsejan revisar y unificar dichas tarifas, con límites máximos de percepción que defiendan los intereses generales del Estado y los particulares de usuarios y transportistas, y que reflejen las actuales condiciones económicas.

En consecuencia, este Ministerio ha tenido a bien disponer:

1.º A partir de la publicación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado», las tarifas máximas aplicables al transporte por carretera, público o gubernativo, en vehículos de tracción mecánica con autorización discrecional clase D, serán las siguientes:

Hasta 1,5 toneladas de carga útil, 0,90

El Caudillo, expresa su gratitud al Gobernador Civil

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, por mediación del Jefe de su Casa Civil, ha expresado su reconocimiento al Gobernador civil de Córdoba, por el telegrama que le envió dándole cuenta de la grandiosa manifestación improvisada en esta capital, con motivo del feliz acontecimiento de Tánger.

REUNION DE LA COMISION PERMANENTE MUNICIPAL

La avenida del Gran Capitán se prolongará a enlazar con la Carretera del Brillante. En Alcolea se construirá un Cementerio

Ayer tarde se reunió la Comisión permanente, presidida por el Alcalde señor Sarrazá Murcia, asistiendo los gestores señores Torres Trigueros, Fernández de Córdoba, Guerra Rodríguez, Quintela Barrios y Ferras Porras.

Se aprobó el acta de la anterior. Se leyó una moción del teniente de alcalde, don Antonio Guerra, solicitando del Ayuntamiento la construcción de un Cementerio municipal en Alcolea.

Se acordó la construcción del mismo, previo los trámites necesarios que marca la ley.

Se aprobó el proyecto del arquitecto del ensanche, sobre la prolongación de la Avenida del Gran Capitán a enlazar con la carretera de Córdoba a Villaviciosa.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día, fueron aprobados de acuerdo con los dictámenes de las comisiones.

Terminado el despacho de los asuntos que figuraban en el orden del día, fue aprobada una moción del señor Alcalde, proponiendo que se designe una comisión que se encargue de recoger los inventarios redactados por cada dependencia municipal y redacte el catálogo general de muebles, fincas, pertenencias, etcétera, del Ayuntamiento.

La Comisión quedó constituida por el señor Alcalde, como presidente; los concejales señores Salinas Andueza, Naz Rodríguez y Gómez Salmoral, y los señores Secretario, Interventor y Archivero de la Corporación.

pesetas toneladas-kilómetro.
De 1,5 a 3 toneladas de carga útil, 0,75 pesetas tonelada-kilómetro.
De 3 a 5 toneladas de carga útil, 0,62 pesetas tonelada-kilómetro.
De más de 5 toneladas de carga útil, 0,50 pesetas tonelada-kilómetro.

2.º Estas tarifas podrán aplicarse a la capacidad total de carga del vehículo aunque solo se utilice una parte de ella.

3.º Las Jefaturas de Obras Públicas determinarán la capacidad máxima de cada vehículo autorizado para esta clase de transporte.

4.º Estas tarifas máximas tienen carácter provisional y se revisarán cuando varíen los elementos que en ellas influyen.»

Por tanto, queda sin efecto, la aplicación de las tarifas de transportes de esta clase publicadas en el «Boletín oficial de la Provincia, número 100, de fecha 8 de mayo próximo pasado, y en el diario AZUL del día 1.º del mismo mes.

Córdoba 22 de Junio de 1940.—El Gobernador Civil, P. D., JOSE MONTERO

La Fiesta de la Banderita Para obtener más gasolina española

CERCA DE DOCE MIL PESETAS RECAUDADAS EN LA CAPITAL

En Córdoba, como en el resto de España, se verificó ayer la fiesta de la Banderita, organizada por la Asamblea Nacional de la Cruz Roja.

Desde ayer de mañana se instalaron en diferentes calles y plazas, mesas petitorias cubierta con la enseña nacional y en las que campeaba el emblema de la benéfica institución, en cuyo beneficio se postulaba.

Grupos de bellísimas muchachas efectuaron la postulación que resultó lucidísima.

A terminar la jornada, nos manifestó el tesorero de la Asamblea Provincial de la Cruz Roja, don Aurelio de Castro Navarro, que la suma recaudada se acercaba a las 11.500 pesetas. Con este motivo, nos rogó hicéramos público su agradecimiento, en nombre propio y en de la Asamblea, hacia las entidades, círculos, casinos y pueblo de Córdoba, que ha respondido tan generosamente al requerimiento de la Cruz Roja.

Las 9 mesas instaladas estuvieron presididas por las señoras doña Flora Baena, de Rodríguez; doña Consuelo Danvila, de Artaza; doña Rosario Espinosa, de Sánchez; doña Clara Burón, de La Collina; doña Belisa Stella, de Saldaña; doña Francisca García, de Villegas; doña Josefa García, viuda de Luanco; señora del Inspector de M. Z. A. y señorita Eulalia Fernández Calderón.

Se reciben noticias de haberse celebrado, asimismo, en los pueblos de la provincia la Fiesta de la Banderita, obteniéndose en todas lucida recaudación.

LOS CURSILLOS PARA ENFERMERAS RURALES

LECCIONES PRACTICAS Y TEORICAS DE SANIDAD

Ayer las camaradas de la «Hermandad de la Ciudad y el Campo» que realizan los cursillos, escucharon la explicación del sexto punto de la Falange, por la Regidora de Prensa y Propaganda.

El doctor Peralvo les habló sobre Sanidad. Versó el tema sobre la lucha contra las fuentes de contagio, importancia del diagnóstico precoz, datos a interpretar en las enfermedades infecciosas más comunes, con especial referencia de la infancia, el diagnóstico por el laboratorio y recolección y envío de productos patológicos al mismo.

A las cinco de la tarde, un grupo de cursillistas se trasladó al Sanatorio Antituberculoso, donde el doctor Ruiz Benítez, les hizo diferentes demostraciones de laboratorio.

Por último, a las ocho de la tarde, el doctor Ramírez dió una conferencia sobre el cuidado del niño, errores que se cometen en su asistencia, instalaciones de asistencia al niño enfermo durante la primera infancia y la hospitalización de la madre enferma, con niño sano.

Las vacaciones no traerán a los estudiantes una ruptura con la disciplina. La misma línea de milicia que sigue el S. E. U. en todas sus actuaciones será mantenida con los ALBERGUES.

Se intensifica en Puertollano la extracción de pizarra bituminosa

Puertollano, 24.—Para intensificar la extracción de pizarra bituminosa a fin de obtener mayor cantidad de gasolina, se está perforando el pozo Este, propiedad de la Sociedad Minerometalúrgica de Peñarroya.

Parece que en breve se instalarán grandes refineras de pizarra bituminosa en esta cuenca minera.

CONCESION DE LA LAUREADA A DOS COMANDANTES

Madrid, 24.—De conformidad con la propuesta de la Real Orden de San Fernando y por el ministro del Ejército, se ha concedido la Cruz Laureada al comandante de Infantería don Mariano Gómez Zamallao, por su heroica conducta en el Pingarrón, en 1937 y al capitán, hoy comandante, don José Salas Varilelón, por su valerosa conducta en Belchite durante los días 24 de Agosto al 5 de Septiembre de 1937.

LA CATEGORIA DE CABO PRIMERO DEL EJERCITO

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana una ley de la Jefatura del Estado, creando el empleo intermedio de cabo primero. Se dispone que las clases de tropa estarán constituidas por soldados o marineros de segunda; soldados y marineros de primera; cabos y cabos primeros. La misión táctica de los cabos primeros será la de jefe de pelotón o similares. Los cabos primeros llevarán el mismo uniforme que los cabos; pero con la diferencia de ostentarlo, en lugar de los ga-

lones unos botones de 13 milímetros de oro o plata, según los cuerpos. Los cabos primeros devengarán, además del haber de la tropa, sesenta pesetas mensuales de ventaja.

LOS DUQUES DE WINDSOR EN MADRID

Madrid, 24.—Los duques de Windsor estuvieron en la embajada británica y después regresaron al Hotel, donde almorzaron en la intimidad con las personas de su séquito.

TRASLADO DE LOS RESTOS DE DOS FALANGISTAS

Madrid, 24.—Esta tarde han sido conducidos al Cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, los restos mortales del que fue arquitecto del Ministerio de la Gobernación y destacado falangista, Javier Fernández Gólfín, que fue asesinado por los rojos. También han sido conducidos los restos del estudiante de arquitectura y antiguo falangista, José Salinas.

HOY COMIENZA LA ASAMBLEA GENERAL DE ARQUITECTURA

Madrid, 24.—La Asamblea general de Arquitectura comenzará mañana en la Real Academia de Bellas Artes.

La sesión dará comienzo a las once para facilitar la asistencia a los funerales en la iglesia de Santa Bárbara, en sufragio de los camaradas caídos por Dios y por España y que están anunciados a las diez de la mañana.

HA DECRECIDO EL TRAFICO POR LA FRONTERA

Irún, 24.—Hasta esta tarde, el tráfico por el puente internacional ha decrecido. Las nuevas dificultades para el paso por la frontera, han dado lugar a escenas de intenso dramatismo.

«Manolete» es cogido en Alicante

Alicante, 24.—Se ha celebrado la segunda corrida de Feria con ganado del conde de la Corte, que dió buen juego. Marcial Lalanda veroniqueó admirablemente. Mató a su primero de un pinchazo y una estocada. En su segundo no hizo nada de particular. Acabó con su enemigo de media estocada buena.

Ortega lanceó muy bien a su primero. Ejecutó una faena valiente y terminó de dos pinchazos y media estocada. (Petición de oreja). En su último también se lució con la franela y estuvo breve con el estoque.

Manolete se lució en quites en su primero. Hizo una gran faena, en la que se destacaron nueve naturales seguidos del de pecho. (Gran ovación). Continúa con otros pases magistrales y termina de una estocada entera y un descabello. (Ovación, las dos orejas y rabo). En el que cerró plaza, Manolete veroniqueó admirablemente. Realizó una faena por naturales. Al iniciar uno fué cogido y volteado aparatosamente. Lo cogida causó gran impresión. Marcial se encargó de despachar al bicho.

El parte facultativo dice que Manolete sufre un puntazo de tres centímetros en la región cervical derecha. Pronóstico reservado.

DEPORTES

(VIENE DE LA ULTIMA PAGINA)

Se fue a Cachón la copa ofrecida por la Directiva del Racing, entre los aplausos del público.

Los equipos se alinearán así: Racing H. C.: Palma; Elías, Domenech; Castro, Cachón, Chito; Misas, Gomá, Baena; Enrique, Fernández.

Córdoba F. C.: Villagraz; Carrón, Laio; Lama, Zamorano, Segundo; Paulino, Mangas, Pastilla, Medina, Pulido.

A las diez y media de la mañana se jugó en el Stadium América un partido amistoso entre el Racing (Amateur) y el C. D. San Lorenzo. Los jugadores del Racing (A) jugaron muy bien, dominando por completo a sus contrarios.

En el primer tiempo, Soler, marcó tres tantos para los suyos y uno Gálvez. En la segunda parte, el citado Gálvez, marcó un tanto, y Patete otro. El Córdoba logro el tanto de honor por mediación de Pichuri. El partido defraudó a los incondicionales del C. D. San Lorenzo y al público en general.

EN EL CAMPO DEL ATLETICO-AVIACION, JUGARAN LA FINAL EL MADRID Y EL ESPAÑOL

La última jornada de la semi-final para la «Copa del Generalísimo», jugada el domingo, dió por resultado la clasificación del Madrid y el Español, que jugarán la final el próximo domingo en el campo del Atlético-Aviación.

Ayer terminó la guerra en FRANCIA

(VIENE DE LA PRIMERA PAGINA)

HITLER DIO LA ORDEN DE ALTO EL FUEGO ALEMANIA ESTARÁ ENGALANADA DIEZ DIAS

(VIENE DE LA PRIMERA PAGINA)

LA FIRMA Y SU COMUNICACION AL FUHRER. MAÑANA VOLVERA A REUNIRSE EL CONSEJO.

LA HORA DE LA FIRMA

ROMA, 24.—A LAS SIETE DE LA TARDE SE HAN FIRMADO LAS CONDICIONES PARA EL ARMISTICIO.—EFE.

CESAN LAS HOSTILIDADES

ROMA, 24.—EL ARMISTICIO ENTRE FRANCIA E ITALIA HA SIDO FIRMADO ESTA TARDE A LAS 7'35. (HORA DE VERANO ITALIANA).

EL GOBIERNO DEL REICH HA SIDO INFORMADO POR MEDIO DE UNA COMUNICACION OFICIAL QUE ACABA DE SER RADIADA A LAS 8'25...

LAS HOSTILIDADES CESAN, EN CONSECUENCIA, A LAS 1'35 DE LA MADRUGADA DEL MARTES.—EFE.

ENTRA EN VIGOR EL ARMISTICIO FRANCO-GERMANO

Berlín, 24.—Gran Cuartel general del Fuhrer:

«A las 19'15 ha sido firmado cerca de Roma el tratado de armisticio italo-francés. A las 19'25 el Gobierno del Reich ha sido informado de esto oficialmente, y en consecuencia, entra en vigor el armisticio franco-germano. El Alto Mando alemán ha ordenado el cese de las hostilidades contra Francia el día 25 de Junio a las 1'25 de la madrugada (hora de verano de Alemania). La guerra en el Oeste ha terminado.—EFE.

ALEMANIA QUEDARA ENGALANADA DURANTE DIEZ DIAS

Berlín, 24.—El Fuhrer ha dirigido una proclama al pueblo alemán. Dice que en seis semanas los soldados alemanes han terminado la guerra en el Oeste contra un adversario valeroso y que ha ofrecido una

asistencia heroica. Esta operación figurará en la Historia como la victoria más gloriosa de todas las épocas. Con la mayor devoción demos gracias a Dios por habernos concedido este beneficio. Ordena que el Reich entero se engalane durante diez días y las campanas sean echadas a vuelo durante siete días.—EFE.

EL GOBIERNO FRANCÉS DECLARA EL DE HOY DIA DE LUTO NACIONAL.

Burdeos, 24.—El Gobierno ha decidido que mañana sea declarado día de luto nacional. Se celebrarán diversos actos.—EFE.

LOS FRANCESES NO QUIEREN MAS QUE LA PAZ

Roma, 24.—Un periódico publica entrevistas celebradas con numerosos franceses después de la ocupación de París. Casi todos han respondido que han sido traicionados por los Gobiernos, y que Inglaterra los ha dejado solos en la lucha. También declaran que solo quieren la paz y que sería una locura luchar contra los poderosos ejércitos del Eje. El pueblo parisiense se muestra satisfecho de la corrección de las tropas alemanas y admira su disciplina.—EFE.

EN BURDEOS SE CELEBRO LA ASAMBLEA NACIONAL

Burdeos, 24.—Se ha celebrado la Asamblea nacional con asistencia de numerosos diputados y senadores. Los ministros Laval y Marquet, pidieron que todos se agrupen alrededor del mariscal Petain y consagren todos sus esfuerzos a laborar por el engrandecimiento de Francia.—EFE.

EN EL VATICANO SE CELEBRA UNA MISA POR LA PAZ

Vaticano, 24.—Ayer domingo se celebró en las grutas del Vaticano y ante la tumba de San Pedro, una misa para impetrar del Cielo una paz duradera basada en la justicia, en la verdad y en el amor al prójimo. Esta misa fue transmitida por radio. El locutor del Vaticano afirmó que estábamos sufriendo las consecuencias de la gran guerra que no estableció una verdadera paz, que no era la paz de Dios.—EFE.

En la Unión Sudafricana piden que se abra d'ora la lucha Inglaterra, quiere ahora nombrar un "Gobierno" francés

Joannesburgo, 24.—Los jefes de la oposición parlamentaria han pedido al Gobierno que la Unión Sudafricana no declare la guerra a Italia. También solicitan que se retire del conflicto.—EFE.

LA GRAN BRETAÑA ANIMA AL IMPERIO FRANCÉS

Londres, 24.—Se ha publicado en Londres una declaración del Gobierno británico anunciando que facilitará todos los medios para que el imperio colonial francés continúe la lucha.—EFE.

CHURCHILL VA A VOLVER A HABLAR

Londres, 24.—El primer ministro Churchill hará mañana una declaración en la que fijará la actitud de la Gran Bretaña ante la situación actual.—EFE.

INGLATERRA NO RECONOCE AL GOBIERNO DE BURDEOS

Londres, 24.—El general francés De Gaulle, leyó anoche por la radio inglesa una declaración del Gobierno de Londres.

Dice que el Gobierno de S. M. estima que las condiciones del armisticio que acaba de ser firmado, infringiendo los acuerdos concertados entre los Gobiernos aliados, reduce al Gobierno de Burdeos a un estado de continua sujeción al enemigo y le priva de toda libertad para representar a los ciudadanos libres franceses.

En su consecuencia no puede seguir considerando al de Burdeos como Gobierno de un país independiente.

El Gobierno de S. M. toma nota de la

proposición de formar un Comité nacional francés provisional, que representará plenamente a los elementos independientes de Francia, resueltos a proseguir la lucha y a cumplir sus compromisos. El Gobierno de Londres reconoce a este Comité nacional y tratará con él todas las cuestiones que se refieran a la prosecución de la guerra.

En breve se publicará la composición de este Comité.—EFE.

NUEVO REFUGIO DE LOS REYES DE INGLATERRA

Estocolmo, 24.—Según el correspondiente de un periódico en Londres, las autoridades británicas han intensificado las medidas de defensa pasiva, sobre todo para proteger la vida de los reyes. En el palacio de Buckingham se ha montado una guardia especial. El refugio de los soberanos se ha instalado en los sótanos de Palacio, donde se ha colocado una pequeña cocina para preparar el té y comidas ligeras. También disponen de un teléfono, de un costurero para la reina y de un receptor de radio. El refugio se airea constantemente para combatir la humedad.—EFE.

HA DIMITIDO EL PRINCIPE KONOE

Tokio, 24.—Ha dimitido el presidente del Consejo de Estado príncipe Konoe, que va a formar un nuevo partido político. Ya ha celebrado diversas conferencias. Se estima que la mayor parte de los partidos acatarán la jefatura del príncipe Konoe.—EFE.



CADIZ
La mejor Playa del Sur,
de Julio a Septiembre.
Grandes Fiestas y
Atracciones.
Sociedad Gaditana de Fomento
Turismo y Propaganda.

Una gran victoria alemana antes del fin de la guerra

Medio millón de hombre se entregaron en Alsacia y Lorena

TODA LA COSTA DEL ATLANTICO, OCUPADA

Berlín, 24.—Parte oficial del Alto Mando del Ejército alemán, correspondiente al 23 de Junio:

«Como ya se anunció en un comunicado especial, la batalla de Alsacia y Lorena, terminó ayer con la capitulación de los ejércitos franceses cercados. Después de violentos combates, nuestras heroicas tropas y nuestros jefes, audaces y decididos han logrado una nueva victoria del más grande significado, mediante la cual ha sido vencido el último grupo del Ejército enemigo, que disponía aún de toda su fuerza de resistencia.

Han caído en nuestras manos más de quinientos mil prisioneros, entre los cuales figuran los jefes del tercero, quinto y octavo ejércitos franceses, otros varios generales y un botín incalculable de armas y material situado en el borde oriental de Los Vosgos, que era la obra más formidable de las fortificaciones de Estrasburgo. Ya solo resisten algunos sectores de la línea Maginot, en la Baja Alsacia y Lorena, y varios destacamentos perdidos en Los Vosgos; pero esta resistencia será vencida en plazo breve.

En el litoral del Atlántico, elementos móviles del Ejército alemán han avanzado hasta la región de La Rochela. Ha sido ocupado el puerto de Saint Nazaire. Nuestras tropas han capturado enormes cantidades de material, entre el que se encuentran numerosos carros de asalto dispuestos para ser embarcados.

En el valle del Ródano nuestras fuerzas, partiendo de Lyon y de la zona oriental de esta ciudad, han continuado su avance hacia el Sur. Cerca de los contrafuertes de los Alpes de Saboya, al Suroeste de Ginebra, ha sido forzado el paso del Ródano.

Durante un reconocimiento aéreo por la costa francesa, entre Saint Nazaire y el Gironde, nuestros aviones hundieron a cinco vapores mercantes de tres mil a diez mil toneladas de desplazamiento y a dos transportes de guerra, uno de cuatro mil y otro de diez mil.

Nuestras escuadrillas de aviones de bombardeo en picado efectuaron ataques, especialmente sobre los aeródromos enemigos del Norte de Burdeos. En el de Rochefort fueron incendiados diez aviones por las bombas y veinte más han resultado destruidos con ametralladora en el curso de varias acciones a ras del suelo. Un hangar fué destruido por el bombardeo.

El enemigo perdió cuarenta aviones en total: seis derribados en combates aéreos y el resto destruidos en tierra. Faltan cuatro aparatos propios.

Uno de nuestros submarinos hundió a un buque-cisterna enemigo de 16.000 toneladas que navegaba en medio de un convoy protegido.

Durante la noche pasado la aviación ene-

miga no efectuó ninguna incursión sobre el territorio alemán.

En los combates de estos últimos días se han distinguido por su conducta ejemplar y su extraordinario valor, el teniente Moeller, oficial de órdenes de una división el subteniente Glas, de un Regimiento de Infantería, y el subteniente Berngt von Buggenhagen, de un destacamento de reconocimiento.—EFE.

Berlín, 24.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«Las tropas alemanas han ocupado hasta el estuario del Gironde, toda la costa del Atlántico, tomando La Rochelle y Rochefort. Se ha llegado a Poitiers y ha caído en nuestro poder un gran depósito de artillería. El botín de guerra, que es incalculable, aumenta de día en día. En Alsacia y Lorena, se han rendido nuevos núcleos enemigos y se ha tomado otra fortaleza de la línea Maginot. Al S. E. nuestras tropas avanzan hacia Saint Denis, una vez rota la resistencia. Lanchas rápidas alemanas han hundido un mercante armado inglés de 3.500 toneladas y otro buque de 5.000 toneladas. Uno de nuestros submarinos anunció haber hundido 23.500 toneladas. La actividad de la aviación se redujo ayer a vuelos de reconocimiento sobre el Mar del Norte. Dos aviones de combate ingleses fueron derribados cerca de Calais. Algunos aparatos británicos intentaron un raid sobre Bélgica, pero se lo impidieron nuestros cazas que derribaron a seis aviones. Aprovechando las nubes, hicieron un raid sobre Alemania siete aviones de bombardeo enemigos. Las bombas alcanzaron solo casas de labor y causaron seis heridos, dos de ellos graves. Durante la noche, la aviación enemiga prosiguió sus raids sobre Alemania. Lanzaron bombas en diversos lugares, no causando daños en los objetivos militares. Resultaron varios muertos. Se ha distinguido en las operaciones un teniente que solo con 20 soldados de su compañía obligó a deponer las armas a tres regimientos franceses de infantería y dos de Artillería».—EFE.

Berlín, 24.—Crónica de la D. N. B.:

El día 23 solo se combatía al sur de Lyon y en Alsacia y Lorena, se negoció la rendición, a fin de que no hubiera más víctimas, con los grupos alados. Por la costa siguió el avance, habiéndose ocupado todos los puertos sin combate. Las tropas alemanas, sin resistencia, se encontraban el día 23 en las inmediaciones de la desembocadura del Gironde. En su marcha hacia adelante se apoderaron de los puertos de La Rochelle y Rochefort, con los que casi todos los puertos importantes del Atlántico están en manos de los alemanes. Prácticamente, ha desaparecido para los ingleses toda posibi-

lidad de desembarcar en puertos franceses. En otro sector se ha ocupado Poitiers que tiene gran importancia, por ser nudo de carreteras.—EFE.

Berlín, 24.—Crónica militar de la agencia D. N. B.:

«El final glorioso de la batalla en Alsacia y Lorena, ha terminado las operaciones militares en Francia. Los ejércitos franceses han sido destruidos en todo el frente, desde la costa hasta la frontera suiza, antes de la firma de la proposición de armisticio hecha por el nuevo Gobierno francés después de la derrota sufrida. Este hecho es de importancia primordial para que la historia comprenda los motivos de dicho armisticio.

Saliendo de Lyon y del Este de esta ciudad, las tropas alemanas han marchado en dirección Sur y han dominado los Alpes, en Saboya, al Sur de Ginebra, así como han dominado también el paso del Ródano.

Las operaciones militares se desarrollan ahora sobre un terreno montañoso y puramente alpino. Es difícil darse cuenta de la dificultad de estas operaciones. Es problemático el empleo de la aviación en los combates que se desarrollan en tierra. También es difícil el avance con carros de asalto y formaciones motorizadas.

Las tropas alemanas han tenido ya ocasión de hacer frente a dificultades semejantes en la campaña de Noruega. Se debe, sin embargo, hacer observar que en los combates en Alta Saboya y en las travesías del Ródano las tropas alemanas han tenido que hacer frente a formaciones militares francesas especiales, preparadas especialmente para la guerra de montaña».—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 24.—El comunicado del Cuartel general de las Fuerzas armadas italianas del domingo daba cuenta de haber sido bombardeada eficazmente la escuadra inglesa refugiada en Alejandría. Otros vapores enemigos en navegación han sido bombardeados. Un avión italiano no ha regresado. En el Africa del norte se han desarrollado operaciones a nuestro favor. El enemigo bombardeó la ciudad de Trapani, causando 20 muertos y 30 heridos, entre ellos mujeres y niños y tres militares.—EFE.

LA MAS SURTIDA

DROGUERIA-PERFUMERIA

PETROLEOS-CARBUIROS

San Juan, 52.

Teléfono 2410

MALAGA

CINE

DOS ESTRENOS

GONGORA.—«El demonio es un pobre diablo», es una cinta que debe verse por la gente menuda, ya que no solo divierte con las ingeniosas tretas y magnífica interpretación de Mickey Rooney, Jackie Cooper y Fredy Bartholomény—los tres portentosos pequeños actores—, sino que es, al mismo tiempo, una lección moral muy provechosa. Su diálogo es en español y la fotografía limpia de imperfecciones.

ALKAZAR.—«El misterioso doctor Carpis», tiene como eficiente un marcado interés que no decae durante su proyección. La dirección acertada y la interpretación a cargo de Adolf Wolfbruch y los planos fotografiados muy bien obtenidos, hacen que la película se vea con agrado.—J.

CARTELERA

PLAZA DE TOROS-IDEAL CINEMA.—Hoy martes desde las 9'30, **RUMBO AL CAIRO**, por MIGUEL LIGERO. Silla, 1'50. Grada, 0'30.

PARQUE RECREATIVO.—Hoy, «Estadadores de la noche». Sillas, 1,00. Niños, 0,40.

CINE GONGORA.—Hoy desde las nueve. Últimas proyecciones, **EL DEMONIO ES UN PORRE DIABLO**. Sillas, 2'00 pesetas.—Mañana **A LA SOMBRA DE LOS MUELLES**, en español.

CINE ALKAZAR.—Hoy a las nueve y once. Actualidades UFA 444 y **EL MISTERIOSO DOCTOR CARPIS**, en español. Sillas, 1'20. Medias entradas, 0'60.

COLISEO S. ANDRES.—Hoy programa doble. «La vida es dura», por Laurel y Hardy y «Los clavetes», en español. Sillas, 1,00. Niños, 0,40.

Obras Públicas.-Provincia de Córdoba

ANUNCIO

Esta Jefatura saca a concurso para ejecutar, mediante destajo, las obras de Reconstrucción de un grupo de tres pontones de cinco metros de luz, sobre el Arroyo «Guarromán», en el kilómetro 15 de la carretera de Córdoba a Palma del Río por Moratalla (DESTAJO NUMERO 7), por su presupuesto de 45.125'98 pesetas, y fianza provisional de 1.354 pesetas.

Se admitirán proposiciones en la Secretaría de esta Jefatura, hasta las trece horas (13) del día tres (3) de Julio próximo.

La apertura de pliegos tendrá lugar ante Notario, en el local de esta Dependencia, a las doce (12) horas del día cuatro (4) del mismo mes.

El proyecto, pliego de condiciones particulares y económicas y demás datos referentes a este concurso, se hallarán de manifiesto en dicha Secretaría todos los días hábiles de oficina, hasta el fijado para la admisión de proposiciones.

Córdoba, 24 de Junio de 1940.—El Ingeniero, Pedro Fernández Santaella.

URODONAL

combate el artrismo

Comisión Provincial del Subsidio al Combatiente

Durante los días 1 al 4 del próximo Julio, se procederá en las oficinas de esta Comisión al pago de las nóminas de JUNIO, con arreglo al número de censo que consta en el carnet y ajustándose al siguiente orden:

COMBATIENTES.—Día 1 por la tarde del 1 al 3.000. Día 2 por la tarde, del 3.001 al 4.177.

EXCOMBATIENTES.—Día 3 por la tarde, del 1 al 2.340. Día 4 por la tarde, del 2.341 al 2.717.

PADRON ADICIONAL Y PASADOS DE TURNO.—Día 8 por la tarde.

Los beneficiarios del padrón de Combatientes, deberán presentar certificado de existencia en filas del soldado, sin cuyo certificado no se efectuará pago alguno.

Los beneficiarios ex-Combatientes presentarán la hoja de revista diaria acreditativa de los días de paro correspondientes al mes de Junio.

LOS DIAS 27 y 28 DEL CORRIENTE JUNIO DEBERAN RECOGER LOS BENEFICIARIOS DE COMBATIENTES EL NUEVO CARNET DE COBRO QUE SE LE EXPEDIRA EN ESTAS OFICINAS PREVIA PRESENTACION DEL ANTERIOR.

Córdoba, 22 de Junio de 1940.—El Jefe Provincial, M. S. Orti.

Ayuntamiento de Córdoba

ALCALDIA-PRESIDENCIA

Solicitada por don Manuel Mortes Ruiz autorización para construir en un patio interior de la casa de su propiedad número 156 de la calle María Auxiliadora, dos hornos de cocer pan, así como para instalar en dicha finca un motor eléctrico de 5 H. P. necesario todo ello para su industria de panificación, se hace pública esta petición al objeto de que durante el plazo de diez días hábiles, contados desde el siguiente al en que aparezca este edicto publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia, puedan los propietarios de fincas colindantes y demás personas a quienes las mencionadas instalaciones interesen, formular por escrito y ante mi autoridad, dentro del indicado plazo, las reclamaciones que a su derecho convengan.

Córdoba, 22 de Junio de 1940.—El Alcalde, Manuel Zarazá.

CAPITALISTA

50 mil a 200 mil pesetas o más, con o sin cooperación negocio. Compra-venta, Barcelona-Madrid, operaciones rápidas con buenos beneficios. Escribid: A. V. Atocha, 61, entresuelo, MADRID.

SERVICIO AGRONÓMICO NACIONAL

Nuevos precios del pan

Los fabricantes y panaderos presentarán declaración de sus existencias de trigo

De acuerdo con las instrucciones recibidas de la Superioridad, a partir del día 26 del corriente, registrarán en toda la provincia, hasta nueva orden, para la harina integral única obtenida del trigo de importación y del de la nueva cosecha, así como para el pan y subproductos de molinería, los siguientes precios:

HARINA

Para toda la provincia, 82'25 pesetas quintal métrico.

Margen de oscilación en alza y baja, 0'50 por ciento.

PAN

Capital:

Pan de flama, pieza de 1.000 gramos, 0'90 pesetas, ídem de 500 ídem, 0'45. Pan de lujo, piezas de 160 gramos, 0'20 pesetas; ídem, ídem, de 60 ídem, 0'10; ídem, ídem de 80 ídem, 0'05.

RESTO DE LA PROVINCIA

Pan de flama, piezas de 2.000 gramos, 1'70 pesetas; ídem, ídem, de 1.000 ídem, 0'85; ídem, ídem, de 500 ídem, 0'45. Pan de lujo, piezas de 160 gramos, 0'20; ídem, ídem, de 60 ídem, 0'10; ídem, ídem, de 30 ídem, 0'05.

SUBPRODUCTOS DE MOLINERÍA

Triguillo, 35'00 pesetas quintal métrico. De acuerdo con lo que determina el artículo transitorio del Decreto de 15 de Junio de 1940 del Ministerio de Agricultura, publicado en el «Boletín Oficial» del Estado de 23 de Junio, en el que se fijan los precios de los cereales y leguminosas de grano suco, todos los fabricantes de harinas y panaderos, presentarán en la Jefatura del Servicio Nacional del Trigo, en Córdoba, declaraciones juradas de las existencias de trigos y harinas que tengan en su poder hasta las DOCE de la noche del día 25 del actual.

Se mantienen en vigor los demás preceptos de la Circular número 2.668 de esta Junta, inserta en el «Boletín Oficial» de la provincia de 3 de Octubre de 1938, en lo que no se opongan a lo presente.

Lo que se publica para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Córdoba 24 de Junio de 1940.—El Ingeniero-Presidente, Francisco Herrero.

Fija tu atención en la obra que la O. J. realiza en sus Campamentos de Verano. Formación, Moral, Física e iniciación Política de las Juventudes españolas.

El cupón de ciegos

Número premiado el día 24: 709.

Anuncios generales



Ariso es la marca de Balanza y Bascula automaticas de fabricacion enteramente Nacional que rivaliza con ventaja sobre toda industria extranjera del ramo, en calidad, duracion, sistema y precio.

Distribuidores Exclusivos para España y Posesiones:

BEASCOA, ROIG y C.ª, S. L.

ARAGON, 259 BARCELONA TELEF. 79682

Agencia Oficial para las provincias de Málaga, Córdoba y Jaén
RAFAEL SECALL - Paseo de la Victoria, 21 - CORDOBA

Antonio Nieto Redondo

Ventas al por mayor y detall de
PESCADOS Y MARISCOS
CORDOBA

SE VENDE PERFECTO Estado máquina segadora ataca marca Heering. Razón: Molino «El Arenal».

SE ARRIENDA UN GRANERO en sitio muy amplio. Informes: Pretorio, 3.

COMPRO CERA AMARILLA y en bolas. Retal de Velas y Bujías, Fernando Ordóñez. María Auxiliadora. Teléfono, 1768 Córdoba.

SE ADMITE SEÑORA O Caballero solo para dormir. Razón: en Avenida de Medina Azahara número 20, en el almacén.

CASA PARTICULAR ADMITISE uno o dos huéspedes en familia. Rey Heredia, 16, pral. derecha.

DESEO EN «BRILLANTE» Casa o piso bueno con o sin amueblar. Razón: J. Padilla, Osio sin número, bajo.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Ramirez Casas Deza, 1. Teléfono, 2576.

SE VENDEN DOS PALMERAS grandes. Razón: esta Administración.

ARRENDAMIENTO. SE arrienda casa próxima al Brillante, no se admiten enfermos. Informarán: Conde Torres Cabrera, 12.

SE VENDE HERRAMIENTAS de obra y cabrestante con cable. Arfa, 4.

SE OFRECE CAMISERA Y para ropa blanca e incrustación. Juan Rufo número 7.

ADMITIRIA UNA O DOS PERSONAS solo dormir. Razón: Librería, 28.

RETAL DE CERA Y BUJIAS se compra. Casa POZO. Reloj, 1. Teléfono, 2656.

Camiones de aceite pesado «FIAT»

Carrozados, como nuevos
Entrega en el acto. Precios oficiales
MOISES G. TABANERA
Martínez Campos, 7. Telfs. 47.098 y 47.099
MADRID

BICICLETAS

Ventas al contado y a plazos
Precio especial para re-
vendedores

MANUEL GARCIA DE LA PLAZA
Gran Capitán núm. 19. CORDOBA

EN «LAS CAMPANITAS», Sevilla, 4. Jarabes de varias clases a 7 pesetas litro. Vermohut superior, 2,75 el litro. Servilletas de papel 5 pesetas millar. Teléfono, 2274.

SE OFRECE AMA DE CRIA para media leche. Luisa Garcia, Montero, 14.

ESTAMOS HIPOTECARIES en toda España, sobre fincas rústicas y urbanas. Largos plazos, mínimo interés. Casa Reyes. Pozanco, 65, Madrid.

FINCA RUSTICA COMPRO o arriendo con agua abundante, regar toda o parte. José Urbano Carmona. Posadas.

ARRENDARIA NAVES PARA granero, guardar muebles, o cosa análoga. Informes: Muñoz Misericordia, 3.

VENDESE EN LA SIERRA finca San Fernando. Informes: Pobarri, Avenida Medina Azahara, 15.

PENSION «LA RUTENA». Pension completa tres platos, postre y entremeses, 8 pesetas. San Fernando, 87.

CEDO HABITACION AMUEBLADA derecho cocina. Torres Cabrera sin número.

TRASPASO TIENDA SAN Fernando, 42.

ALMONEDA CAMA MATRIMONIO, coramier, mesas noche, butacas. Fray Luis Granada, junto fábrica hielo «La Mezquita».

TABERNA «HUEVOS FRITOS». Especialidad en caracoles gordos todos los días. Teléfono, 2528.

MAQUINA SINGER NUEVA vendo. Razón: Arfa, 2.

ALMONEDA SE HACE EN casa número 2.

Dr. Nicolás Saint-Gerón
Enfermedades del PECHO
Bravío Laportilla, 6 CORDOBA

J. BANQUERI SALAZAR
Consulta de cáncer y tumores los días 10, 20 y 30 de cada mes, en el HOTEL VICTORIA, de 10 a 13 de la mañana

SE VENDE SOLAR 20.000 METROS situado en el Barrio de la Golondrina, explanada detrás del Sanatorio. Campo Madre de Dios; precio extremadamente reducido para compra en su totalidad o por la mitad de su dimensión; inútil ofertas por fracciones. Razón: Don Enrique López, Barroso número 10.

VENDESE ALFALFA EN LA «Hacienda San Eduardo». Informarán, Ferreteria «La Campana». Córdoba.

COMPRA-VENTA: CASAS Cortijos, Dehesas, Olivares, facilidades pagos toda España. Primeras, segundas hipotecas 4 por 100. Construimos, reconstruimos, terminamos obras, particulares Ayuntamientos, Estado, 4 por 100. Créditos industriales, comercios, valores cotizables, documentos privados 6 por 100. «Unión Hispana» S. A. Defensa Asegurados ante Compañías Seguros (Gran garantía del asegurado). «Finanzas» S. A. Trámites, Diligencias, Asuntos Jurídicos y Administrativos. Desempeños Agentes públicos. María Cristina, 2, duplicado. Córdoba.

EL GAS
es lo más

Limpio
Cómodo
y
Económico

Para cocinas, estufas, pancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

INSTALACIONES ALIQUANES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Córdoba, un mes..... 3'00 Ptas
Provincia, trimestre..... 9'00 "
Extranjero, trimestre..... 12'00 "

AZUL

Redacción, Administración y Talleres
FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONISTA
LISTA Y DE LAS JONS
Puerta del Rincón 1-1 Teléfono 2488
Apartado de Correos número 2

DEPORTES

La carrera ciclista de "Educación y Descanso"

Feliciano Barrera, vencedor.-En segundo lugar se clasificó Rafael Aguilar

(Crónica de nuestro enviado especial camarada ENRIQUEZ ROMA)

Cuando hemos llegado muy de mañana frente a la Caseta del Circulo de la Amistad, ya están frente a ella casi todos los corredores que han de participar en la prueba ciclista organizada por la Delegación Provincial de «Educación y Descanso». Después de pasada la lista correspondiente, marchamos hacia el lugar denominado el flelato, donde el juez de la carrera, don Santiago Naranjo, da la salida oficial a los corredores.

En este momento, don Manuel López, en funciones de cronometrador, señala las ocho menos cuarto. Acompañamos a los corredores, que poco antes de llegar a la Cuesta de los Visos, forman un nutrido pelotón. Poco a poco, van acelerando la marcha, y un chico se estira y corona el primero la citada cuesta. El hecho de que no haya prima asignada, hace más estimable el esfuerzo realizado. Se llama Rafael Blanco.

Seguidamente, y a pesar del fuerte viento en contra y de la lluvia pertinaz, las máquinas vuelan por el pésimo camino que conduce hacia la Cuesta del Espino. Hemos llegado al cruce de las carreteras de Sevilla y Málaga. Tomamos esta última y entonces comienza a destacarse Feliciano Barrera, que se cierra muy bien en la curva que da cima a la referida cuesta y gana la prima asignada. Le sigue, a lo largo de una máquina, Manuel Pérez Bueno. Desde este momento, ha terminado el grupo compacto de corredores, que se reduce a siete, los cuales se disputan los primeros puestos.

Al llegar a Fernán Núñez, los corredores llevan una media de 28 kilómetros. El primero en llegar es Angel Romero, que gana la correspondiente prima. A diferencia de una máquina, le sigue Feliciano Barrera.

Continúan los siete corredores de antes hasta Montilla. El único del grupo de neófitos es Enrique Córdoba. La llegada a Montilla se hace por el siguiente orden: Antonio Sánchez, Angel Romero, Manuel Pérez, Rafael Aguilar, Feliciano Barrera, Francisco Ramos y Enrique Córdoba, que sin apearse de sus máquinas, y a favor del viento, aumentan la velocidad bastante. Pronto se inicia la lucha entre Feliciano Barrera, Rafael Aguilar y Manuel Pérez. A este último se le sale la cadena varias veces, cosa que aprovechan Barrera y Aguilar para despargarse.

A las once y siete minutos entran en la meta situada frente a la Caseta del Circulo de la Amistad, Feliciano Barrera, siguiéndole a media rueda Rafael Aguilar. Son ovacionados por el público. Después se clasifica dentro del Grupo A, Manuel Pérez, que ha demostrado un gran estado.

En el grupo de los neófitos el primero es Pedro de la Torre que llega a las once y veintidós minutos, y cinco minutos después Enrique Córdoba.

La entrega de los premios correspondientes y las copas las hace el Delegado Pro-

vincial de «Educación y Descanso», camarada Santiago Jimena.

En verdad, podemos felicitar a los organizadores de la carrera, pues en toda ella no ha habido un solo incidente y se han hecho velocidades muy estimables. Y no podemos menos de alentar a vencedores y no vencedores por su cooperación al éxito de esta prueba deportiva.

Córdoba y Racing F. C. prueban jugadores

Un encuentro amistoso para formar el equipo de la próxima temporada

Un paréntesis en la lluvia, permitió la celebración del partido amistoso entre el Racing F. C. y el Córdoba F. C.; y si el campo hubiera estado menos encharcado, hubiéramos disfrutado una excelente exhibición deportiva, a juzgar por la calidad del juego que hicieron ambos equipos. El Córdoba, con el entusiasmo propio del amateurismo, no hizo mal papel frente a un Racing bien acoplado, y, desde luego, superior en técnica. El resultado, 4 a 0, da cuenta exacta del desarrollo del encuentro: un dominio casi constante del Racing, con avances asistados, pero vistosos, del Córdoba, que ocasionaron alguna que otra situación apurada.

La línea media del Racing tuvo una feliz actuación, en la que Chito, jugador en prueba, colaboró eficazmente, ayudando en su labor a Cachón y Castro, los grandes jugadores de siempre. En la delantera hemos de mencionar con honor a Baena que demostró bien claramente el formidable futbolista que es, mostrándose trabajador, eficaz y oportuno en todo momento; condujo la línea con maestría insuperable y remató con acierto en cuantas ocasiones tuvo. Junto a él, Gomar, fuera de su sitio en el primer tiempo, colaboró bien al pasar al de interior derecha con el segundo Enrique gustó mucho, quedando un tanto anulado cuando ocupó el puesto de extremo izquierdo. Fernández y Misa, regular y bien. El peso de la defensa lo llevó Eliseo, seguro y colocado, que neutralizó cuanto pudo la desorientación de Domenech; pese a esto, estimamos prematuros los juicios adversos que el público hizo de este jugador; su entrenamiento y acoplamiento en el equipo no están a punto, y sin esos elementos nada se puede juzgar. Por último, Palma, en la puerta, estuvo acertado siempre y formidable en las ocasiones que tuvo.

Del Córdoba destacaron Carrión y Segundo. El resto, discretos.

Los tantos lo fueron por este orden: Baena, a la media vuelta, de impecable ejecución; Enrique, en oportuno remate; Misas, interior en el segundo tiempo y Baena, desde lejos y por bajo, sin que Villagrás quisiera detenerlo.

El Jefe Provincial del Movimiento entre-

(CONTINUA EN LA PAGINA 3)

Ministerios de Agricultura e Industria y Comercio

COMISION REGULADORA DE ACEITES Y GRASAS NO MINERALES Y SUS DERIVADOS. (DELEGACION ESPECIAL DE ANDALUCIA Y EXTREMADURA)

300 GRAMOS DE JABON por HABITANTE

Es el cupo mensual asignado

Las Delegaciones de Abastos y los mayoristas, obligados a declarar las EXISTENCIAS

Como aplicación a mi circular de 8 de Junio, referente a intervención del comercio de jabones, dispongo:

Primero. Que el cupo mensual de jabón asignado por habitante y mes por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, es de 300 gramos.

Segundo. Que esta cantidad debe ser distribuida, mediante racionamiento y por cartilla, o procedimiento similar por la Delegación de Abastecimientos y Transportes de la provincia.

Tercero. Que el excedente mensual de dicho artículo en las provincias debe ser puesto por las Delegaciones de Abastecimiento a disposición de esta Delegación Especial en Sevilla (Zaragoza, 16), con la máxima rapidez, con objeto de servir cupos de provincias deficitarias, según órdenes de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Cuarto. Que la circulación y distribución en el interior de la provincia, es privativa de la Delegación de Abastos, no necesitando las guías de circulación correspondientes, expedidas por esta Delegación Especial.

La circulación interprovincial solo podrá verificarse con guías expedidas por esta Delegación.

Quinto. Que por las Delegaciones de Abastos de cada provincia, debe darse semanalmente, a esta Delegación Especial, declaración de existencias de jabón, fuera de molde y en molde, y existencias de aceites grasos para fabricar, en poder de cada industrial jabonero.

Sexto. Todo mayorista clasificado declarará independientemente del pago diario que viene dando a la Reguladora sus existencias de aceite, en declaración jurada de alta acidez especificando, si es de cinco a quince grados, que ha de ser necesariamente refinado, si es de oliva y de más de quince grados que será utilizado para usos industriales.

Lo que se hace público para general conocimiento y más exacto cumplimiento.

Córdoba 24 de Junio de 1940.-El Delegado Especial del excelentísimo señor Comisario General de Abastecimientos y Transportes.

Inspección de Primera Enseñanza

Con fecha 18 del actual he remitido al Inspector jefe de Valladolid, la cantidad de 21755 pesetas, total recaudado para contribuir a la obra de la Cátedra Sagrada del Santuario Nacional del Sagrado Corazón de Jesús, por el Magisterio de Córdoba.

Las listas están a disposición de los interesados en las oficinas de la Inspección.